



2016年  
6月  
3  
星期五  
丙申年四月廿八  
总第 6977 期

新城彩钢  
专业生产岩棉夹芯板  
销售热线:0513-84112678  
13962779855 13773695287  
地址:如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面



持之以恒践行“创卫为民”、“创卫惠民”

## 我县创建国家卫生县城工作接受省级考评

考核组认为,各项指标基本达到了《国家卫生县城标准》要求

本报讯(记者 韩亚峰)1日至2日,省爱卫办组织省住建、环保、卫生计生等部门的专业人员成立考核评估组,按照国家卫生县城标准要求,对我县创建国家卫生县城工作进行考核评估。在2日召开的如东县创建国家卫生县城考核汇报会上,考核组一致认为,如东创建国家卫生县城工作领导重视、措施有力、成效明显,各项指标基本达到了《国家卫生县城标准》要求。县委书记、县长潘建华到会致辞,省卫生计生委副主任、省爱卫办主任汪华讲话。

近年来,我县以改善人居环境、优化投资环境、促进经济社会全面发展为目标,全面推进卫生县城创建工作,继2004年建成江苏省卫生县城后,我县以“六城联创”为抓手,积极巩固拓展创建成果,“创卫”工作朝着国家卫生县城的目标奋力迈进。经过几年的

不懈努力,全县城市基础设施日臻完善,服务功能持续增强,管理水平显著提升,市民素质逐步提高,促进了全县经济社会的可持续发展。

潘建华在汇报会上介绍我县经济社会发展情况时说,如东始终把各项城市创建作为龙头工程,作为引领和推动科学发展的主要载体,作为党委、政府关注民生的有效抓手。特别是去年6月全面启动了以国家卫生县城、全国文明城市、国家生态文明城市、江苏省园林城市、江苏省历史文化名城和江苏省优秀管理城市为目标的“六城联创”工作,进一步突出项目建设抓手,坚持城乡统筹发展,加强常态长效管理,激发群众参与热情,各项工作都取得了明显成效。他表示,国家卫生县城是我县六城联创中的第一个“迎考”项目,如东将立足新起点,坚持问题导向,巩固成果,补好短板,持之以恒践

行“创卫为民”、“创卫惠民”,永不停步推动创建工作上台阶。

考核组听取了我县创建工作情况汇报,查阅了相关资料,并分8个专业组深入我县机关、学校、医院、企业、社区以及各行各业,对我县“创卫”工作进行了全面细致的考核评估。汇报会上,考核组宣读了《关于对如东创建国家卫生县城工作省级考核评估意见》。《意见》认为,如东“创卫”工作党委政府高度重视,部门联动合力创建;建立健全健教网络,健教活动扎实开展;基础设施基本完备,城区建设进展迅速;认真贯彻环保政策,监管措施扎实有力;强化监督力度,公共卫生安全得到保障;卫生管理制度健全,卫生秩序长效管护。今后一段时期,要进一步加强组织领导,着力在落实长效管理机制、加强健康教育宣传、加大基础设施投入等方面下功夫,不断提升城市建设管理水平,让老百姓真正享受到健康福祉。

县城创建水平,加快现代化新型城镇建设步伐。

汪华指出,如东坚持以“六城联创”为抓手推进城市建设管理,提升百姓福祉,起点高、定位准,城市发展的速度快、品位高,特别是城市发展的规划设计,展现了城乡一体发展、统筹发展的美好前景,具有很强的前瞻性。他希望我县对照《国家卫生县城标准》要求,对标找差补短板,建立健全长效管理机制,朝着国家健康县城的目标加速前进,全面提升城市建设管理水平,让老百姓真正享受到健康福祉。

省爱卫办副主任陈晓进主持汇报会。市爱卫会副主任、卫计委党组书记、市爱卫办主任葛维先出席会议并讲话。县委常委、宣传部长张蓉蓉汇报了我县创建国家卫生县城的工作情况。县领导沈峻峰、姜晓静出席会议。



## 刘埠水闸昨日正式开闸通水

昨天上午11时18分,刘埠国家一级渔港首个分部工程刘埠水闸,随着五扇闸门的缓缓提升,内河水滚滚涌入大海。这标志着刘埠水闸经过一年多的海水临时围堰、水闸施工,海堤合龙等建设,正式开闸通水,投入防汛防涝工作。

刘埠水闸作为刘埠国家一级渔港的重要组成部分,工程主要包括挡潮闸的土建施工及设备安装、水闸施工围堰内的海堤、围堰内水闸上下游河道疏浚及护岸工程、围堰内回填工程和部分水闸围堰的拆除工作,其中新建成的挡潮闸共5孔,中孔为渔港建设期临时通航孔,孔宽12米,其余4孔每孔宽10米,总净宽52米,设计流量为538立方米/秒。工程从去年4月起开工建设,当年12月底主体完工。今年1月份通过水下验收,从5月份起,先后两次进行蓄水养闸和放水测坝,达到了通水要求。

刘埠水闸是我县中部地区主要的入海口,正式通水后将承担我县中部地区50万亩农田的排涝降渍和通航的任务,并将进一步改善我县中部地区的水质,保证灌溉用水安全。

记者 冯志明 摄影报道

## 我县出台高含金量文件助力企业“减负担、降成本”

预计综合降低企业生产成本1.59亿元

本报讯(记者 王玲玲 特约记者 李元峰 通讯员 曹卫东)5月31日,县政府下发《县政府关于降低实体经济企业成本的实施意见》。作为我县深入推进供给侧结构性改革的实质性举措,《意见》推出18条降低实体经济成本的具体措施,政策执行到位后,实体经济将获得许

多真金白银的优惠。《意见》的主要内容几乎涵盖了全县实体经济目前在转型升级中所面临的大部分问题。在综合借鉴省市文件的基础上,根据如东项目建设、工业运行、人才工作的实际情况,侧重对鼓励企业扩大投资、引导中小企业集聚发展(标准厂房建

设)、鼓励企业开拓市场、激励企业兼并重组、推动企业转型升级、支持企业引进紧缺人才6个方面进行重点支持。按照2015年相关发展基数测算,该政策执行后预计每年将增加财政支出9660万元,减少财政收入4640万元,综合降低企业生产成本1.59亿元。

## 铁路运行时刻将进行调整

如东到南京只需3小时

本报讯(记者 曹建明)昨天,记者从县铁路办了解到,自本月15日起,下行K8597次列车栟茶站、如东站运行时刻进行调整:13:46到达栟茶站,13:48从栟茶站开出,到如东站时间为14:10;上行K8598次列车如东站、栟茶站、海安县站运行时刻进行调整:14:50从如东站发出,15:12到达栟茶站,15:14从栟茶站开出,15:42到达海安县站,15:48从海安县站开出。

据悉,此次调点的目的是让旅客在如东乘坐K8598次列车到达海安县后站内换乘D5528次,可到达泰州、扬州、南京。D5528次为16节长

编组动车,15:59从海安县出发,16:23到达泰州,16:57到达扬州,17:49到达南京。由原先“5.15”调图后到南京时间3小时37分缩短到2小时59分,共缩短38分钟。为方便旅客出行,车站会在始发时将在海安县站换乘前往南京方向的旅客集中在指定车厢,到达海安县站后有专人引导旅客到指定站台乘车。

记者还了解到,如东至海安县火车票价12.5元,海安至泰州一等座32元、二等座20元,海安至扬州一等座70元、二等座44元。海安至南京一等座128元、二等座

81.5元。另外,因中间换乘时间短,广大旅客需在如东站乘车之前就将动车票买好(互联网购票的旅客可在如东站售票窗口将车票换好),根据规定超过30(含)元的异地票要核收5元异地票手续费。另外,6月1日至9月31日可售学生票,学生票根据规定动车组只可购买二等座,享受7.5折优惠,不收取异地服务费。

县铁路办副主任范萍提醒广大旅客,因列车时刻调整,已购买15日后(含当天)前往徐州方向车票的旅客,需按新时刻乘车或前往车站售票窗口办理退票手续。

## 省依治办领导来我县开展“三解三促”调研活动

本报讯(记者 徐小禾 驻镇记者 张敏)前天,省依治办专职副主任沈国新一行来我县开展“三解三促”专题调研活动。

沈国一行首先参观了栟茶镇三星村、江安村村部,并亲切看望了该村部分老党员、贫困户,给他们送去慰问金。在随后召开的座谈会上,各村就目前发展情况及遇到的问题进行了详细汇报,调研组对其遇到的问题进行分析和支招。当天,调研组一行还参观了沿海经济开发区政法综治中心、四海家园、中国法制史教育馆、苏中四分区抗日反清斗争纪念馆、洋口镇派出所等地,对我县经济社会发展情况表示肯定。

## 洋口港经济开发区5000吨级液体化工码头工程档案通过验收

本报讯(驻区记者 冯益军 通讯员 李青青)近日,市港口局党组成员、纪检组长顾才群一行7人前往洋口港经济开发区,对5000吨级液体化工码头工程档案进行专项验收。

与会专家和人员听取了建设、施工、监理单位关于档案工作的汇报,仔细查看了工程档案分类归档管理情况,并实地参观了洋口港经济开发区管委会的档案室。验收评审人员分组逐项小结后,对各参建单位所做的工作予以肯定,一致同意5000吨级液体化工码头工程通过档案专项验收,并提出了进一步整改和完善的建议,要求所有参建单位共同努力,为码头工程顺利通过竣工验收做好准备工作。

“南通教育局直属公办学校”



南通市旅游中等专业学校

校园环境优美 专业特色鲜明 就业供不应求

中西餐烹饪、中西点制作、旅游管理、学前教育等热门专业欢迎初中毕业生报考

校址:南通市狼山镇51号 招生热线:13912294048

新闻热线:80865300 80865301

投稿邮箱:rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

“洋口港”牌混凝土

年产量120万方

南通市知名商标

南通万洋混凝土有限公司

电话:84507066 13862781979

地址:开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥

年产量100万吨

江苏省著名商标

南通万豪建材科技有限公司

电话:84507065 13862781979

地址:如东县大豫镇张謇北路40号